
ECG1, Mathématiques Interrogation no 8 13 novembre 2023

Interrogation no 8

Exercice 1 Questions de cours

1. Donner la définition de deux suites adjacentes.

2. Citer le théorème des suites adjacentes.

3. Soient P et Q deux polynômes, compléter les assertions suivantes :

• deg(λ · P ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . avec λ ∈ R

• deg(P +Q) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• deg(PQ) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Citer le théorème de division euclidienne pour des polynômes.

Exercice 2

Déterminer le degré et le coefficient du polynôme suivant :

Q : x 7→

n∏

k=0

(−x2 + k).
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1. Donner la définition de deux suites adjacentes.

2. Citer le théorème des suites adjacentes.

3. Soient P et Q deux polynômes, compléter les assertions suivantes :

• deg(λ · P ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . avec λ ∈ R

• deg(P +Q) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• deg(PQ) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Citer le théorème de division euclidienne pour des polynômes.

Exercice 2

Déterminer le degré et le coefficient du polynôme suivant :

Q : x 7→

n∏

k=0

(−x2 + k).

D’après les propriétés sur le degré, on a :

deg(Q) =

n∑

k=0

deg(−x2 + k) =

n∑

k=0

2 = 2(n+ 1).

Le coefficient dominant est (−1)n+1.
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